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Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiTe! [Ipu aHanu3e MpencTaBieHHEX (POTO BO3HUKAET BlieYaT/ieHNEe 0 BO3MOXKHBIX
IIOCJIEICTBUSX TPABMHI TI0JIOBOTO 4JIeHa; KOPOTKas y3[edKa, KOHEUHO, UMEEeT MeCTO, HO He SIBISETCS
OCHOBHOY mpuyuHOU. OgHAKO, ellé HeoOX0UMO BUETh U PACIIONIOKEHKe, U HOPMY HaPYKHOTO
0TBepCTUs ypeTphl. BaMm Hamo cmenaTth Y3U 1mom0BOro usieHa u 06513aTeNIbHO IOCETUTD YPOJIOTa 0YHO
[IJIST pelIeHUsT BOIIPOCa O TaKTHKE JIeYeHus. B KOMITIEKCHOM JIeUeHUH MOXKHO II0COBETOBATh
KyPCOBOM TIpHEM IIpemapaTa Ilelipodiekc, KOTOPHIH ClI0OCOOCTBYET: YMEHBIIEHUIO IIJIOTHOCTH U
pa3mepa Gubpo3HOM ONAMKY * 3aMeIJIEHHI0 ITPOTPECCUPOBAHUS UCKPUBJIEHUS TI0JIOBOTO YJIeHa *
YMeHblIeHNUIO 0071 BO BpEMS 9pEKLKU B aKTUBHYIO (pa3dy Oosne3nu [letiporn ¢ [IpodunakTuke
pa3Butus 6one3nu I1elipoHu MOCIE TPABMATUUHOTO TI0JIOBOTO aKTa UM I10CJIE TPAaBMBI ITOJIOBOT'O
yjeHa. Yaoauu!



